

Příprava programového období 2021 - 2027 - zásobník záměrů v oblasti kultury a památkové péče

Předpokládaný název projektu	organizace	Předpokládaný obsah projektu	Předpokládané náklady na přípravu v Kč vč. DPH (např. technické studie, statické posudky, dokumentace, energetické posudky atd.)	Požadavek na Příslib profinancování přípravy PO2021+ v roce 2020	Požadavek na Příslib profinancování přípravy PO2021+ v roce 2021	Předpokládané období přípravy (od – do)	Odhad realizačních nákladů v Kč s DPH
Předpokládaný dotační zdroj - IROP II IROPII/ITI 5.1 Revitalizace, odborná infrastruktura a vybavení pro činnost kulturních památek, muzeí a knihoven přispívající k ochraně kulturního dědictví IROP II/ITI 4.1 Zájmové a neformální vzdělávání a celoživotní učení ČR-PL; OP JAK; OP TAK; OPŽP							
Revitalizace Broučkova domu v Náchodě	KHK/MN	Komplexní rekonstrukce a revitalizace objektu stálé expozice Muzea Náchodska, na němž došlo r. 2018 k havárii fasády; průzkumy naznačily možné statické problémy, plynoucí mj. z poddimenzovanosti střešní konstrukce; č. p. 18 v Náchodě Probíhá projektování, financování PD z FRR.	0	0	0	2019-2020	30 000 000
Budova pro administrativní zázemí a depozitář, Muzeum Náchodska	KHK/MN	Novostavba depozitáře Muzea Náchodska, výběr lokality probíhá. V budově je třeba umístit depozitář, odborné zázemí (restaurátorské a konzervátorské dílny, archiv, fotoateliér aj.), částečně administrativní zázemí muzea a prostory pro styk s veřejností (badatelna, knihovna), garáž. Předpokládaný prostor o rozloze celkem max. 3500m ² . Depozitář bude sloužit též Galerii výtvarného umění Náchod. Předpokládané náklady na přípravu zahrnují náklady na architektonickou soutěž včetně projektových prací.	12 000 000	0	12 000 000	2020-2021	119 000 000
MUZEJNÍ KAMPUS / Kavalír XXXIII. + model města	MVČ/KHK	Cílem projektu je zpřístupnění Kavalíru XXXIII. – v roce 2018 v rámci záchranného archeologického výzkumu objevené nejlépe dochované části hradecké barokní vojenské pevnosti. Zachovalé zbytky pevnosti jsou situované pod parkovacím domem a stavebně jsou připravené ke zpřístupnění veřejnosti. Výstupem projektu bude zpřístupněná část vojenské pevnosti, která se stane základem expozice dějin královéhradecké městské pevnosti a integrálně naváže na krajskou archeologickou expozici ve Vrbenského kasárnách. Expozice představí archeologické poznatky o osídlení aglomerace od pravěku do raného novověku. V samostatném objektu v areálu okolo Vrbenského kasáren a Kavalíru XXXIII. bude též zpřístupněn model města HK k roku 2000. Projekt bude posilovat spolupráci škol s institucemi v praxi, bude rozvíjet klíčové kompetence žáků, studentů a obecně veřejnosti v širším kontextu vzájemně propojených environmentálních a sociálních otázek. Zapojením nových a inovativně použitých technologií seznamujících s kulturním dědictvím bude naplňován též koncept digitální gramotnosti a informatického myšlení. Propojí se tak cíle formálního a neformálního vzdělávání.	2 500 000	0	0	-	50 000 000
MUZEJNÍ KAMPUS / Vrbenského kasárna MUSEUM FOR THE FUTURE: rozvoj Muzea východních Čech v Hradci Králové	KHK/MVČ HK	Cílem projektu je využít potenciál kulturního dědictví soustředěného ve sbírce Muzea východních Čech v Hradci Králové. Realizací projektu dojde k naplnění hlavních podporovaných aktivit oblasti kultura, a to zejména: - expozice, - depozitáře, - technické zázemí, - návštěvnická centra. Muzeum východních Čech v Hradci Králové je příspěvkovou organizací Královéhradeckého kraje, jedná se o největší muzeum v Královéhradeckém kraji a současně o jedno z největších v ČR. Muzeum spravuje sbírku dle zákona č. 122/2000 Sb., o ochraně sbírek muzejní povahy a o změně některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů. Výstupem projektu bude rekonstruovaný objekt Vrbenského kasáren, přístavba, vybavení, technické a technologické zázemí, které bude užíváno pro následující aktivity Muzea východních Čech v Hradci Králové: 1. Přírodovědecká expozice. 2. Archeologická expozice. 3. Depozitář historického nábytku. 4. Návštěvnické centrum. Realizací projektu dojde k využití potenciálu kulturního dědictví, bude vytvořen potenciál pro podporu vzdělávání, podporu kreativních odvětví (nejen v nově vznikajícím muzejním kampusu) a dojde také ke zvýšení atraktivity řešené destinace v rámci aktivit podporovaných v rámci cestovního ruchu.	0	0	0	2016-2020	550 000 000

MUZEJNÍ KAMPUS / Podpora veřejné infrastruktury CR	KHK/MVČ HK	<p>Cílem projektu je prostřednictvím nástrojů cestovního ruchu dosáhnout rozvoje volnočasových, kulturních a kreativních aktivit soustředěných především v nově vznikajícím muzejním kampusu. Díky realizaci projektu bude maximálně využít potenciál kulturního dědictví, které je spravováno Muzeem východních Čech v Hradci Králové (příspěvková organizace Královéhradeckého kraje). Realizací projektu dojde k naplnění hlavních podporovaných aktivit oblasti cestovní ruch, a to zejména:</p> <ul style="list-style-type: none"> - naučné stezky, - rozšíření sítě turistických informačních center. <p>Výstupem projektu bude vytvořené a vybudované:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Informační centrum – nově vybudované (rozšíření sítě turistických informačních center) v přístavbě Vrbenského kasáren 2. Naučná stezka - vytvoření pěší značené turistické trasy, seznamující návštěvníky s přírodovědnými či kulturními zajímavostmi okolí. <p>Součástí naučné stezky kulturní (ev. přírodovědecké) cíle v areálu muzejního kampusu – Vrbenského kasárna, Gayerova kasárna, Model města HK, Kavalír XXXIII, ev. další zajímavosti v areálu.</p>	0	0	0	2016-2020	20 000 000
Adaptace krajského muzejního depozitáře ve Stěžerech	KHK/MVČ	<p>Modernizace školy ve Stěžerách pro standardizovanější využití jako trvalého depozitáře (vybudování nákladního výtahu, úpravy příček, posílení nosnosti podlah, rekonstrukce rozvodů vody a elektřiny, opava střechy a oken) Muzea východních Čech. Depozitář bude sloužit k uložení objemných sbírkových předmětů. Projekt doplní chybějící depozitární prostory, vybudované pro MVČ v rámci projektu SMART muzeum v Gajerových kasárnách.</p>	1 000 000	0	1 000 000	2021	20 000 000
Rekonstrukce hvězdárny a technologické vybavení hvězdárny a planetária	KHK/HaP HK	<p>Stavební úpravy budovy, technologická zařízení, upgrade projekčních systémů, vybavení interiérů pro edukaci, speciální hvězdářské technické vybavení + další vybavení k edukaci. Část objektu bude sloužit jako edukační centrum, ve kterém bude přímo probíhat cílená výuka pro školy, zájmové činnosti, neformální i celoživotní vzdělávání. Stavební úpravy i pořízení vybavení v rámci záměru se týká, jak budovy hvězdárny, tak budovy planetária. Součástí záměru je i rekonstrukce observačního domku včetně vybavení specializovanou technikou.</p>	8 043 259	2 600 000	0	2019-2021	161 000 000
Revitalizace budovy GMU v HK, odborná infrastruktura pro činnost galerie a centra uměleckých aktivit	KHK/GMU	<p>Projekt revitalizace budovy galerie, rozšíření depozitárních prostor, dobudování technického zázemí a vybudování zázemí pro celoživotní a neformální vzdělávání – edukační a volnočasové centrum. Součástí záměru jsou jak stavební práce, tak pořízení vybavení (v hodnotě cca 6 mil. Kč).</p> <p>Oblasti podpory:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Ochrana kulturního dědictví – galerie spravuje sbírku dle zákona č. 122/2000 Sb. – rozšíření depozitáře galerie - Revitalizace památek – jedná se o památkově chráněný objekt - Edukační centrum – neformální vzdělávání 	0	0	0	2020	51 000 000
Řemeslná huť, sýpka Jaroměř Josefov	KHK	<p>JEDNÁ SE O ČÁST ZÁMĚRU schváleného k přípravě v rámci odvětví školství, toto je část, která se týká odvětví kultury.</p> <p>Záměrem projektu je v areálu hospodářského historického zázemí pevnosti Josefov vytvořit centrum "řemeslná huť" (pracovní název), které v sobě bude kombinovat odborné a celoživotní vzdělávání, inkubační prostor pro kulturní a kreativní záměry absolventů, podporu inovativnímu podnikání, podporu zachování tradičních řemesel a postupů, interaktivní expozici kulturního dědictví, konferenční a workshopové prostory.</p> <p>Výstupy projektu:</p> <ul style="list-style-type: none"> - zrevitalizovaný brownfield (celková rekonstrukce) - vytvořená interaktivní expozice kulturního dědictví - vybudované školící/výukové, konferenční prostory - vytvořené prostory a pořízené vybavení pro neformální a celoživotní vzdělávání (kulturní a kreativní práce studentů, tradiční řemesla a postupy - dílny) - vytvoření programů/modulů vzdělávacích kurzů a běžící pravidelné kurzy pro školy i širokou veřejnost - vybudované zázemí pro podnikatelské start-upy v oblasti řemesel <p>Partnery přípravy záměru jsou Střední škola řemeslná Jaroměř, NPÚ - odbor edukace a dalšího vzdělávání, NPÚ - územní pracoviště Josefov, Muzeum východních Čech - regionální pracoviště pro lidovou kulturu, CIRI a další.</p> <p>Požadavek na příslib v roce 2020 (3 mil. Kč) je určen na provedení stavebně historického průzkumu, zaměření objektů v předmětném areálu a zpracování studie využití celého areálu a návrhu dalšího postupu přípravy. - Vyčleněno v rámci záměrů pro odvětví školství, proto zde je požadavek nulový.</p>	7 500 000	0	0	2020-2021	150 000 000

Rozšíření turistické infrastruktury a edukačního centra v Archeoparku Všešary	KHK/Archeopark Všešary	Projekt rozšíření edukačního centra a návštěvnického zázemí, které bude sloužit zejména k výuce školní mládeže a kde bude probíhat celoživotní a neformální vzdělávání. Zvýšení turistické atraktivnosti kolem vedoucí cyklostezky (Hradec Králové, válka 1866). Zvýšení návštěvnického komfortu – informační servis (recepce) s možností občerstvení, rozšíření technického zázemí pro edukaci (sklady, dílny) a vlastního edukačního prostoru (přednáškový, projekční sál), vznik nových expozic včetně vybavení exponáty a mobiliářem.	0	0	0	2019-2020	30 000 000
Adaptace úřednického traktu a turionu státního zámku Náchod pro potřeby Galerie výtvarného umění v Náchodě	KHK/GVUN	Projekt obnovy části náhodského zámku (úřednického traktu a turionu) k využití pro Galerii výtvarného umění Náchod a město Náchod - výstavní prostory + dílny pro edukaci, pro knihovnu se studovnou, depozitáře (včetně tranzitního a studijního), přednáškový sál a další odborné zázemí a konečně i místo pro občerstvovací zařízení, které by sloužilo návštěvníkům zámku. Varianta řešení - státní majetek (město + kraj podpoří přípravu) NPU bude žádat z národních zdrojů.	20 000 000	0	0	2021-2022	400 000 000
Kunsthalle GMU	KHK/GMU	Kunsthalle - dům umění. Nový výstavní prostor GMU v Hradci Králové pro realizace krátkodobých výstav současného umění na aktuální společenská témata. Předmětem záměru je zrekonstruovat bývalý areál SPŠ, SOŠ a SOU Hradec Králové U Koruny a pořídit vybavení pro realizaci krátkodobých výstav.	250 000	0	0	2021	5 000 000
Stavebně-technické úpravy zámecké jízdárny GVUN	KHK/GVUN	1) pasportizace budovy - zámecká jízdárna - obhlídka a zaměření objektu, posouzení technického a renergeticko-ekonomického stavu budovy, výstupem by měla být zjednodušená dokumentace stavby - půdorysy, řezy, pohledy, zpráva 2) studie proveditelnosti - řešení technického a aenergeticko-ekonomického stavu budovy, varianty pro snížení spotřeby energií pro vytápění budovy , modernizace technologických zařízení, stavební úpravy a nové dispoziční řešení některých částí objektu. Vyhodnocení možnosti využití prostor půdy pro depozitář, skaldy a prostory pro krátkodobu práci, výtah, posouzení stavu rozvodů (elektřina, voda), návrh osvětlení, sjednocení vnějšího vzhledu budovy včetně nového návrhu prvků u hlavního vchodu. Výstupem bude studie s více variantami řešení.	2 500 000	0	2 500 000	2021-2022	30 000 000
Archeologická krajina KHK	MVČ	Projekt aplikovaného výzkumu s tematikou odborné analýzy archeologické krajiny KHK za pomoci nástrojů GIS (projekt MVČ - výzkumné výzvy neinvestiční např. TAČR)	1 000 000	0	0	-	20 000 000
Centrum speciálních a multimediálních služeb v muzejnictví	KHK+MVČ+RMG Jičín	Vznik specializovaného pracoviště krajského či nadkrajského významu pro poskytování vysoce sofistikovaných a odborně personálně či technologicky náročných služeb muzeím a galeriím pro jejich výstavní účely za účelem modernizace expozic a zprostředkování spolupráce s kreativní, aplikační a akademickou sférou.	1 500 000	0	0	-	30 000 000
Geodatabáze pomníků 1866	KHK+MVČ+Komitét 1866	Vznik GIS databáze pomníků a hrobů z války 1866 na území KHK - mapování pomníků	200 000	0	0	-	4 000 000
Hradec Králové prvorepublikový	MVČ (možná + SOA Zámorsk)	Projekt aplikovaného výzkumu. Geodatabáze obchodů a institucí první republiky v HK propojená s databází fotografií a opřená o historické prameny a vzpomínky pamětníků. Napojení na Museion/ELZA a export do webového portálu. Výzkumný neinvestiční projekt	250 000	0	0	-	5 000 000
Online umělecká akademie	Impuls HK	příprava online uměleckých kurzů pro veřejnost (neinvestiční)	125 000	0	0	-	2 500 000
CELKEM			56 868 259	2 600 000	15 500 000		1 677 500 000